

Успех гарантируют личности и приоритеты!

«Если ты действительно интересуешься тем, что делаешь, – ты стараешься быть первым»

Сегодня ни для кого не секрет, что разница между мужчиной и женщиной не ограничивается внешними признаками, а проявляется гораздо глубже... Например, как мы пользуемся своим мозгом. Пусть не обижаются наши любимые мужчины, но научные данные свидетельствуют: представители сильного пола склонны к асимметрии мозга – проще говоря, пользуются одним из полушарий, тогда как женщины задействуют оба. Это позволяет женщинам решать одновременно несколько задач, а также лучше слышать – имеется в виду не только слышать речь, но и интуитивно понимать, что именно скрыто за словами. Поэтому когда женщина принимает решение попробовать себя в туризме, она всего лишь следует зову природы. Сегодняшний наш гость – ПАДУН Елена Леонидовна, Финансовый директор ООО «СЕЛЛЕР ВЕЙ»



ПАДУН Елена Леонидовна

Финансовый директор ООО «СЕЛЛЕР ВЕЙ»

Первой моей работой-практикой была небольшая фирма, которая занималась обучением людей компьютерным программам, там я была специалистом по работе с персоналом. А поскольку специальность у меня финансовая, то впоследствии я стала заниматься бухгалтерией. Но фирма была небольшая и я не видела перспектив. Я поняла, что это совсем не мое. Мне было интересно работать в большом, профессиональном коллективе, и на тот момент такой компанией стала крупная строительная фирма, которая дала мне важные знания в финансовой отрасли. После окончания университета я устроилась в небольшую, но стремительно развивающуюся страховую компанию. Там я прошла несколько ступеней своей карьерной лестницы и дошла до главного бухгалтера со своим отделом бухгалтерии. Нужно было не только грамотно организовать работу подопечных, но и принимать ответственность за действия и достижения каждого подчиненного. Руководитель не может спокойно сделать свою часть работы и с чувством выполненного долга уйти домой, в кино или на свидание. Он обязан проследить за выполнением задач каждого. Как правило, начальник покидает рабочее место последним.

Сейчас я работаю в туристической компании «СЕЛЛЕР ВЕЙ» финансовым директором. Это замечательная молодая фирма, которая предоставляет прекрасную возможность полностью себя реализовать. Верьте в себя и почувствуйте себя, помогайте своему внутреннему «Я» раскрыться. Ведь у каждого человека есть потенциал и возможность успеха и самореализации. Только в том случае, когда человек слушает себя и критично относится к мнению других, он достигает успеха.

Я воспитываю двухлетнюю дочь. Люблю готовить. Люблю вязать – это для меня один из способов релаксации. Читаю детективы. Хожу в театр – после него чувствую себя великолепно. У каждого человека есть занятие, где ему комфортно, и если он уделяет этому внимание – это огромный плюс для человека и новый ресурс для получения жизненной энергии.

Человек сам определяет, нужно ли ему хобби, в принципе, можно жить и без него. Но хобби делает нашу жизнь более полноценной, разнообразной, и если ты сам сознательно от этого отказываешься и хочешь только зарабатывать – это твой личный выбор.

Самое большое достижение для меня сегодня – это моя любимая дочь. А если рассматривать то, чего я еще жду от жизни, то, очевидно, мой главный успех еще впереди.

Так что на достигнутом мы останавливаться не собираемся.

Нужно делать то, что действительно хочешь и что нравится, от чего ты получаешь удовольствие – и успех придет. Именно это всегда подпитывает энергией и приносит позитив. Даже если у тебя что-то не получается, но ты живешь своей работой – то даже неудачи приносят возможности для развития.

Главное – маниакальная увлеченность делом, это и есть основной двигатель в карьере.

**Женщины выбирают туризм, а это значит:
отпуск – в рекламнике,
воспитание детей – по мобильному,
свидания – деловые с партнерами,
сон – в обнимку с телефоном,
праздники – на рабочем месте,
отдых – а что это такое?**